

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму
«Філологія» (мова і література англійська)
другого (магістерського) рівня вищої освіти, яка реалізується
в Закарпатському угорському інституті імені Ференца Ракоці II

В умовах посилення міжнародних економічних відносин майбутнім фахівцям вкрай важливо набути досвід міжкультурної комунікації, що забезпечує їм конкурентоспроможність на світовому ринку праці. Забезпечити виконання виділених стратегічних завдань може лише фахівець, який володіє ґрунтовними професійними знаннями, має розвинені навички та вміння взаємодії з представниками різних професійних груп і бізнесу. Освітньо-професійна програма «Філологія» (мова і література англійська) для другого рівня (магістерського) вищої освіти за спеціалізацією «Мова і література (англійська)», яка реалізується в Закарпатському угорському інституті імені Ференца Ракоці II, зорієнтована на підготовку висококомпетентних фахівців філологічної спеціальності, здатних розв'язувати складні спеціалізовані задачі та проблеми практичного характеру, що характеризуються комплексністю та невизначеністю умов, а саме в діяльності, пов'язаній з аналізом, творенням (у тому числі перекладом) і оцінюванням письмових та усних текстів різних жанрів і стилів, організацією успішної комунікації різними мовами.

Доречним, уважаємо, розподіл змісту курикулуму і навчального навантаження студентів між теоретичними і практичними складниками професійної підготовки. Зокрема, на нашу думку, перевагами оновленої освітньої програми є збільшена кількість годин на вивчення дисциплін «Практики усного і писемного мовлення» (англійська мова), а також «Другої іноземної мови» (німецька мова), позаяк у Карпатському регіоні спостерігається посилення контактів як з англійськими, так з німецькомовними представниками бізнесу. Також на вивчення курсу «Практика перекладу» виділено 5 контактних годин щотижня, що безумовно сприяє розвитку практичних навичок, необхідних у майбутній професійній діяльності.

Таким чином, є підстави вважати, що освітньо-професійна програма «Філологія» (мова і література англійська) другого (магістерського) рівня вищої освіти відповідає вимогам до підготовки фахівців відповідної спеціальності і рекомендується до запровадження у ЗУІ імені Ференца Ракоці II.

Рецензент:

м. Берегове
9 лютого 2021 р.



Фішер Марія Павлівна

Директор Благодійного фонду

"Закарпатський центр розвитку та консультацій "Едванс"